

ZADAVATEL:	Centrum sociálních služeb Tachov, příspěvková organizace
SÍDLO:	Americká 242, 347 01 Tachov
IČ:	00377805
ZASTOUPENÝ:	Bc. Lucie Báčová, DiS., ředitelka
PROFIL ZADAVATELE:	https://ezak.cnpk.cz/profile_display_118.html
ADMINISTRÁTOR:	Centrální nákup, příspěvková organizace
SÍDLO:	Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň
IČ:	72046635
ZASTOUPENÝ:	Ing. Jiří Heran, ředitel

NÁZEV VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:**„Signalizační zařízení do domova pro seniory“**

Veřejná zakázka malého rozsahu na dodávky zařazená do III. Skupiny Směrnice RPK č. 2/2016, o zadávání veřejných zakázek, která je mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v souladu s § 31.

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 ze dne 31. 10. 2018

Ve věci předmětné veřejné zakázky poskytuje zadavatel prostřednictvím administrátora vysvětlení zadávací dokumentace.

Dne 29. 10. 2018 a 30. 10. 2018 obdržel zadavatel následující žádosti o vysvětlení, upřesnění nebo doplnění zadávacích podmínek, na které tímto odpovídá.

Žádost o vysvětlení k zadávacím podmínkám včetně odpovědi zadavatele:

Dotaz č. 1: Ve specifikaci předmětu veřejné zakázky uvádíte obecné podmínky pro daný systém, které náš systém splňuje (i dle konzultace se Zadavatelem). Tzn. účel použití systému je shodný se specifikací, která je ve Výzvě, ovšem v příloze 6 Výzvy, kde je specifikován kompletní předmět veřejné zakázky včetně soupisu dodávek, se uvádí konkrétní typy vysílačů, pagerů,... včetně jejich specifikace. Tyto typy tlačítek vyrábí ve svém systému pouze jedna firma, což velmi omezuje výběr systému a může to vést ke snížení výhodnosti daného systému pro Zadavatele.

Dle konzultace se Zadavatelem nabízíme systém, který kompletně splňuje představy Zadavatele i účel předmětu veřejné zakázky a Výzvy (počet volacích míst, pagerů, centrálních stanic je totožný se specifikací). Pouze nabízíme jiný typ vysílačů, pagerů, případně stejné funkce, pouze řešené jinou cestou.

Prosím tedy o informaci, zdali je možné nabídnout také jiný systém bezdrátové signalizace, který obecně splňuje specifikaci předmětu veřejné zakázky, dodržuje počty a funkce, které požaduje Zadavatel, ale nesplňuje detailní požadavky na vysílače, pagery.

Odpověď na dotaz č. 1: bližší označení vypuštěno v „6 Příloha č. 6

Dotaz č. 2: Proč má předmět plnění splňovat požadavky všeobecného oprávnění VO-R/10/05.2014-3 k využívání rádiových kmitočtů a k provozování zařízení krátkého dosahu, vydaného Českým telekomunikačním úřadem dne 7. května 2014, jehož platnost vypršela 2. prosince 2016?

Odpověď na dotaz č. 2: všeobecné oprávnění VO-R/10/12.2017-10

Dotaz č. 3: Má být předmět plnění ve shodě s platnými předpisy a normami pro bezdrátové prvky použité v sociální sféře? Je požadováno, aby bezdrátové technologie byly ve shodě s následujícími předpisy a normami?

Odpověď na dotaz č. 3: Nařízení vlády č. 426/2016Sb. a ČSN ETSI EN 300 220

Dotaz č. 4: V zadávací dokumentaci je uvedeno v příloze č. 6 zařízení sestra - pacient v bezdrátovém provedení. Tato specifikace vede k jedinému zařízení dostupnému na trhu EU. Je přípustné nabídnout technicky obdobné zařízení v drátovém provedení a do nabídkové ceny zahrnout i všechny potřebné související dodávky a služby?

Odpověď na dotaz č. 4: Zadavatel nepřipouští variantu drátového provedení

Dotaz č. 5: žádám o doplnění údajů:

1. Počet pokojů klientů
2. Zda jsou pokoje klientů vybaveny soc. zařízením a jestli budou vybaveny signalizačním zařízením
3. Počet klientů
4. Počet společenských a jiných místností, kde má být rovněž signalizační zařízení
5. Počet společných sociálních zařízení, a zda budou vybaveny rovněž signalizačním zařízením a v jakém počtu

Odpověď na dotaz č. 5:

1. Počet pokojů klientů = 111
2. Zda jsou pokoje klientů vybaveny soc. zařízením a jestli budou vybaveny signalizačním zařízením - viz příloha č. 6 – počet nástěnných signalizačních jednotek/WC = 80
3. Počet klientů = 123
4. Počet společenských a jiných místností, kde má být rovněž signalizační zařízení - 15 na chodby/koupelny (viz příloha č. 6)
5. Počet společných sociálních zařízení, a zda budou vybaveny rovněž signalizačním zařízením a v jakém počtu - 5 do společných koupelen s vanou (viz příloha č. 6)

Vysvětlení zadávací dokumentace uveřejňuje zadavatel stejným způsobem, jakým poskytl zadávací dokumentaci, tj. neomezeným a přímým dálkovým přístupem **na profilu zadavatele** v elektronickém nástroji E-ZAK v **detailu příslušné veřejné zakázky** (URL adresa: https://ezak.cnpk.cz/contract_display_6831.html).

Dodavatelé jsou povinni seznámit se s vysvětlením, resp. změnou či doplněním zadávací dokumentace před podáním nabídky a reflektovat její znění v podané nabídce.

Vzhledem k výše uvedenému vysvětlení a upřesnění zadávacích podmínek, které nemění zadávací podmínky, **se lhůta pro podání nabídek neprodlužuje.**

V Plzni dne 31. 10. 2018



Mgr. Lukáš Reimann

Administrátor

Centrální nákup, příspěvková organizace

v zastoupení zadavatele